
報告日：R6.12.25
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 12/19(木) 5 8 5 3 10 19 1 3 2 4 2 5 2 4 3 3

足利 0 0

小山 0 0

大田原 0 0

5機関 8科目 5 3 10 19 0 0 1 3 2 4 2 5 2 4 3 3 0

【参加者アンケート集計結果】

職業訓練説明会実施状況報告（12月開催分）
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　　Q３　ご意見欄より
・マクロ入力を学んでみたい

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。
・訓練の内容が似ている（ほぼ同じ）ものであったので、もう少しバラけていたら嬉しい。

・勉強になりました。

・説明を聞いて訓練の内容がよく分かり、選択の参考になった。

・Word、Excel、PowerPointの経験者向けの講座が欲しい。

　～参加機関のコメント～
・ご質問を直接して頂けるので大変ありがたいです。熱心に聞いて頂けて嬉しく思います。

《Ｑ１・Ｑ２　ご意見欄より》

・とても分かりやすい説明で助かりました。
・具体的で分かりやすかった。
・席の都合でスライドが見づらかった。
・具体的に何を学べるのか分かって助けになった。

① 役に立った 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

①あった
93.1%

②なかった
6.9%

①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？

営業・販売・

事務系
53.8%

介護系

12.8%

デザイン系

17.9%

IT系

12.8%

ものづくり
2.6%

Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

営業・販売・事務系

医療事務系

介護系

デザイン系

IT系

ものづくり

① わかりやすかった 96.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？

③ どちらともいえない 3.6%
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